

都市车界·车市

“君”子之爱 卓“越”之选



在竞争如此激烈的中高级车市场上,有这么一款车,打动了无数绅士、谦谦君子的心,让人一见到它就有一种发自内心的喜悦、令人亢奋不已——它就是新君越。自从上市以来新君越就凭借其高科技的配置,在上市即将满一年的时候,国内销量就已成功突破了10万辆大关。作为市场上“万辆俱乐部”的新锐主力,以“高级轿车”实力入市的新君越,当之无愧成为细分市场中增长最迅速的车型,其竞争实力可谓不容小觑,下面就让我们讲述一下新君越的卓越之处。

□ 璩瑶

动力“核”心

创造同级车新标杆

新君越装备一款凶猛绝伦的2.0T直喷涡轮增压发动机,是中高级车高端细分市场中最强劲的直喷涡轮增压动力核心之一,在同级车中具有明显的优势。它集缸内燃油直喷和双流道涡轮增压两大当今顶尖动力科技,其升功率达到惊人的81kW/L,以区区2.0L排量爆发162kW功率,另外更有350Nm的最大扭矩在2000~4000rpm的宽泛区间持续输出,为驾驶者提供更加持续的动力支持。

另外首次引进同级市场高效澎湃的3.0L V6 SIDI智能直喷发动机,最大功率190kW/6800rpm,最大扭矩296N·m/5600rpm,升功率高达

63kW/L,作为一款自然吸气车型,在驾驶过程中能够发挥出更加平顺而又充足的动力表现。同时,新君越部分车型还配备了动力与节油完美平衡的2.4L ECO智能发动机,在提供了足够的动力的同时,油耗表现也是可圈可点。

科技悬挂

运动舒适可兼得

对于一辆车来讲,底盘技术意味着良好的操控表现以及乘坐的舒适型,新君越的CDC全时主动液力减震稳定系统绝对是中高级车里罕有的高端配置,它可以每秒100次的频率实时检测路况并根据车身运动情况和驾驶员驾驶方式,自动调整减震器阻尼参数,让操控性与舒适性同时受益。

另外新君越还配置了增强型H-arm后悬架,有效地过滤掉了路面过大的

颠簸,同时,在极限操控时,悬架还是可以带来清晰、坚韧的反馈效果,依然保留了优良的操控性,也为驾驶者提供了信心。另外,新君越全系更是标配9项主动安全功能:ECS车身稳定控制系统,TCS牵引力控制系统,CBC弯道刹车控制系统,BAS刹车辅助系统,HBA液压抗制动衰减系统,DTC动态扭矩控制系统,ABS防抱死制动系统,EBD电子制动力分配系统,BDC刹车盘自清洁功能,作为一款中高级轿车,这样的配置确实体现出了一个品牌的造车理念。

人性化设计

让车成为你的家

家庭对于每一个人来讲意味着安全,意味着舒适,同时还有家庭的关怀

带来的舒心体验。为了您的安全,新君越配备了AFS智能自动调节大灯,随动转向能提供额外的22度角的照明空间,满足不同状态和路况下的照明要求。并且当时速超过80公里时,能随车速主动增加照射距离,这样的配置基本上是在行政级车型上才有配备。两片式超大型带防夹功能全景天窗、发动机远程启动、独立双区全自动空调以及AQS空气质量控制系统等先进配置,体现了新君越为你提供更加舒适、无忧的乘坐感受。新君越还采用32位智能控制芯片,搞定一切需要海量信息交换和复杂运算的事项,让动力反应敏捷,让安全呵护及时,也让众多的人性化豪华配置无缝配合。静音方面,别克专利Quiet Tuning高精准静音技术成就了新君越多项主动、被动降噪设计。获得了安静的同时,不要

忘记,该车还配备了车载40G硬盘式导航系统海量储存,配合剧院级的车载娱乐设备,是您的座驾瞬间成为一座音乐厅,柴可夫斯基,肖斯塔科维奇,德沃夏克等音乐家的作品将一路随行。新君越的车身大量采用屈服强度高达1250MPa的超高强度合金钢材和高张力钢材,激光焊接车身工艺,乘员舱坚固如磐石,满足欧洲、北美、中国五星碰撞安全标准。

安吉星 OnStar

你的贴身助理

新君越2.0T豪华版车型配备了安吉星OnStar“全时在线助理”系统。相信很多关注中高级车型的朋友肯定对这一系统留下了比较深的印象,它通过将先进的软件和硬件与CAN-BUS汽车电子串行总线系统预置集成,借助

GPS全球卫星定位系统和无线通信技术,为车主提供“碰撞自动求助”、“紧急救援”、“安全保障”、“导航”、“车况检测”和“全音控免提电话”共六类14项随车服务。安吉星OnStar全年365天、每天24小时不间断地为每一位用户保驾护航,通过安吉星OnStar“全时在线助理”系统,你获得的不仅仅是更加方便的驾驶体验,同样你还将获得一位24小时待命的“行车管家”,切实践行了别克品牌“比你更关心你”的服务理念。

新君越车型在动力、安全、舒适、科技方面在同级车中作出了表率,同时这款车还是一款非常有个性的车型,如果你是一位城市精英人士,不仅仅追求平庸的驾驶体验,或者想要通过一辆车来表达你的“时尚价值观”,或者你青睐科技带来的舒适与安全,新君越就是你的不二座驾。



“首付也分期”金融购车专案 创新启动

即日起,购买君威或君越指定车型,即享前所未有的分期首付,更享全额零利率。

详情请洽当地经销商